

# REGIONAL

PERIODICO DE NOTICIAS  
MIÉRCOLES Y SÁBADOS

Subscripción

Por un trimestre... 250 pts  
Id un semestre... 5 id.  
Id un año... 10 id

Número suelto 0'10 pts.  
Anuncios. Precios convencionales

PAGO ADELANTADO

FRANQUEO  
CONCERTADO

Asociación y Administración

MARQUÉS DE MIRABEL 29 DUP.

**La Española** Droguería y Perfumería. Sol, 26.

PLASENCIA  
Barnices, colores, aceites, pinturas de todas clases, brochas y aparatos de Ortopedia.

Fábrica de Harinas y Panadería DE

**SEBASTIÁN DE JESUS DIAZ**  
Puerta de Berrozana núm. 4

En este establecimiento se expenden Pan de 1.ª y 2.ª Harinas y piensos.

PRECIOSOS con letras en blanco ESCUDOS para marcar ropa blanca a 10, 15 y 30 céntimos.

PARAGUAS de todas clases y de variados precios.

Casa MENDIETA, Marqués de Mirabel núm. 3. Plasencia

ELEGANTE Y VARIADISIMO surtido en para- gnas seda, satines y algodón para Caballeros, Señoras y niños: Precios sin competencia. — Modelos especiales para la CASA MENDIETA, Marqués de Mirabel, n.º 3. PLASENCIA.

**Jabon hiel de vaca** de gran moda, es el más higiénico y comunica al cutis la suavidad del terciopelo y una perfecta blancura. De venta en la Perfumería y droguería Sol 47.

¡YA LLEGÓ! el más moderno y extenso surtido en cuellos piel de todas clases: Precios muy económicos.—Visitad esta casa y podreis comprobar Casa MENDIETA, Marqués de Mirabel núm. 3. Plasencia.

## Del pleito de san Calixto

### Una real orden

Tienen verdadera importancia para el famoso pleito del Colegio de San Calixto, las disposiciones que a continuación publicamos emanadas de una real orden recibida aquí en estos días.

«S. M. el Rey (q. D. g.) se ha servido resolver—1.º Que al objeto de reconstituir el capital fundacional sustraído del Colegio de San Calixto de Plasencia, se excite el celo de su Junta de Patronos, para que sino se hubiere hecho, ejercite las correspondientes acciones de conformidad con lo prevenido en los artículos 548 a 565 del Código de Comercio, para conseguir el pago del capital é intereses de los efectos públicos malversados.

2.º Que por la Junta de Patronos del referido Colegio se manifieste si se alzó el embargo decretado contra los bienes fundacionales, cuyo importe se consignó en el Juzgado de 1.ª Instancia de Plasencia.

3.º Que siendo culpables el abandono y negligencia grave de los Patronos destituidos por R. O. de 1.º de Abril de 1901, estos son responsables de los perjuicios que por su culpa sufrió la Obra Pía.

4.º Que los honorarios del letrado y procurador devengados por representación y defensa de la fundación en la causa seguida por aquellos sin la autorización debida, no deberán ser costeados con los fondos de la Obra Pía, según se resolvió por R. O. de 30 de Diciembre de 1903.

5.º Que el abono de las costas, en que la fundación ha sido condenada, es procedente y su importe se satisfará en vista del informe de la Junta Provincial de Beneficencia de esta Corte y en los términos que requieren las disposiciones vigentes.

6.º Que al efecto indicado se recuerda a la mencionada Junta Provincial; que en el más breve plazo emita el dictamen, que repetidas veces se le ha pedido, acerca de la situación económica de la fundación.

Lo que de todo esto no acabamos de entender, es cual sea la causa de intervenir en este asunto la Junta Provincial de Beneficencia de Madrid y no la de Cáceres, como parece lógico y natural.

## Moisés Diaz de Arcante

Pintor-Decorador  
Plazuela del Deán, 5.

## El nuevo Gobernador de la Provincia

La mayor parte de los periódicos de la Provincia dedican grandes elogios al actual Gobernador Civil D. Mariano Martínez del Rincón.

Es, según nos dicen, hombre de trato cariñoso, de gran talento y de cultura nada común.

Tiene una brillante historia militar y ha sido grande la tristeza que su nombramiento ha producido entre sus subordinados del Regimiento Andalucía, de guarnición en Santoña, y del cual ha sido coronel hasta la fecha de su nombramiento.

Ha sido Gobernador de Lérida y de Logroño y es de esperar que en nuestra Provincia, deje tan gratos recuerdos como en aquellas, donde todos le estimaron y aplaudieron por sus excelentes condiciones.

Si para algo que facilite su penosa labor sirve REGIONAL, cuente el Sr. Gobernador Civil con nuestra colaboración patriótica y desinteresada.

## Ampliación de comunicaciones

El Sr. Ministro de Fomento se halla dispuesto a imprimir una gran actividad a cuantas obras públicas se hallan en construcción en la actualidad.

Piensa ampliar hasta el último límite la concesión de caminos vecinales y confía de que en breve tiempo no exista en España ningún pueblo incomunicado.

Como muestra de su intención ya ha publicado en la Gaceta un Decreto, facilitando para estas obras, cantidades iguales a las que emplean las Corporaciones interesadas.

## Para las madres y esposas de los soldados de Melilla

El actual ministro de la Guerra general Luque, interrogado recientemente sobre la posible duración de las operaciones y regreso de las tropas, ha manifestado, que en concreto y con seguridad no puede hacer afirmación alguna, pero que las naturales impaciencias de las esposas y de las madres pueden mitigarse con la seguridad de que la guerra toca a su término, y que las batallas campales es posible que no se reproduzcan.

La alimentación del soldado es casi la misma que en tiempo normal; su salud excelente y los casos de reumatismo y paludismo que son los que más abundan, no ofrecen gravedad, siendo los fallecimientos contadísimos.

En cuanto a los que regresan con licencia, se da como seguro que no tornen a Melilla; si como es de esperar, la obra de pacificación se lleva a cabo en plazo breve como el Gobierno pretende, regresarán a España los soldados, antes de lo que pudiera suponerse.

## Nuestro servicio gráfico



S. M. el Rey de Portugal D. Manuel II

## DENTRO Y FUERA

### En forno de un proceso

Aquí, en estas columnas, que podrán ser humildes y vulgares pero son sinceras, he repetido más de quince veces, hablando de más de quince asuntos, que las naciones de Europa (y principalmente Francia) no tienen razón para afirmar con endiosado tono nuestra incultura, nuestra inmoralidad; porquellas (y principalmente Francia) son por lo menos tan incultas e inmorales como nosotros.

Precisamente me atengo a los relatos de la prensa, esos relatos que transmite el cable por vía de *exparecimiento ocioso*; esos relatos de crímenes horribles, en que parece que la locura y el desequilibrio se asocian para realizar monstruosidades trágicas: en que el bruto incestuoso parricida soterra con fruición sus zarpas áridas, matando de un solo golpe las realidades y las esperanzas.

Y esos relatos me dicen que más allá de los Pirineos... (¡más allá de Africa!) hay en los viejos fondos del vivir de la familia y de la sociedad, ciertas cosas que cuando salen a la superficie huelen a pobredumbre, exhalándose de ellas mismas fetidos de ciénaga, repugnante asquerosos y nocivo...

¿Quién nos diría, lectores, que el correcto *Felix Faure*, el presidente atildado, era en sus últimos años amante y mantenido de *Madama de Steinheil*, la famosa crímen?

Y de esta *Madama de Steinheil*, la impecable señora de la clase media de la gran república (según *France y Mircau*, todas las señoras de la clase media de la gran república son impecables); ¿quién nos diría que, viviendo su esposo, el engañado ó el coroplaciente, sostuvo relaciones eimpúreas é inmorales con *Felix Faure*, el jefe del Estado y cinco ó seis burgueses á cuyas más deshonestos y más lúbricos?

Y *Couillard*, el famoso criador de *Madama de Steinheil*, matuvo y... matendrá (ó viceversa) clandestinas é inmorales relaciones con dos ó tres corseteras; *impecables*, y como compendio *moralidad republicana*, nos cuentan los periódicos, que el primero de los jueces que instruyó el sumario, también vivió en amor con *Madama de Steinheil* que era casada.

Y en el proceso figuran *apaches*... Esta novísima institución de los *apaches*, es una exportación mundial de la república vecina.

## De Nuestra política

El fiero empuje de una desoladora realidad, amenaza lanzarnos fuera de los caminos de regionalismo sin política que son los nuestros. ¿Es que habremos de meternos en el fangal del politiquismo personalista, vivero de ambiciones y manantial de odios? No por cierto lectores; pero ante los brutales avances de la revolución, enfrente de los *sans patrie* que canonizan a Ferrer y no refrenan la carrera loca de las propagandas jacobinas, menester es que adoptemos una posición; ó quedarnos en casa lamentando como plañideras los males que no supimos remediar como ciudadanos, ó salir a la calle alzando en batalla la bandera del orden y de la ley.

Y para realizar este programa, compendio y síntesis del actual movimiento político, no hay que subir al pináculo de los partidos, sino laborar constante y abnegadamente aquí, en nuestro rincón, en el hogar que habitamos, en el país que sea nuestra patria chica; acaso por haber desatendido lo pequeño, sufrimos hoy la enfermedad de los radicalismos grandes.

Y viniendo al tema; ¿cual es nuestra esfera de acción, de propaganda y de saneamiento sino los municipios, esa primera y esencial célula de todo el organismo político y administrativo?

Para lograr que sea nuestro dinero bien administrado, para que los públicos servicios de enseñanza, higiene y beneficencia sean debidamente atendidos, no importa mucho que los concejales estén afiliados al partido liberal ó al conservador, pues todavía no se ha descubierto la relación esencialmente íntima entre la limpieza de las calles y los doctrinarios liberales ó conservadores; unos y otros pueden

ejercer su cargo noblemente, y pueden también ensuciarlo con caciquerías y arbitrariedades.

Todo eso es lógico como lo es que en fin de cuentas, el país se regenera y se sana con la regeneración individual por delante.

¿Porqué pues, lectores míos, no habríamos de pensar alguna vez en eliminar de nuestros votos los motes y las etiquetas políticas, trayendo al seno de nuestros municipios hombres y no rótulos; almas enamoradas de su pueblo y no estómagos agradecidos al presupuesto?

Ved si merece ser pensada esta pregunta, considerad si nuestra política del porvenir ha de enredarse en banderías de secta, ha de envolverse en los moldes estrechos de un partido, ó ha de abrirse como las flores al viento de la naturaleza y a las lluvias fecundadoras del cielo.

Los hechos van poco á poco escribiendo el programa para los que crean que la vida ha de conformarse con la ley, con el bien y con el orden, y para los que fuera de todo ordenamiento se abrazan con las consecuencias de todas las libertades; de estos son los días trágicos de Barcelona, de aquellos será el encauzar su patria y su pueblo por caminos de bonanza y prosperidad.

He aquí nuestra política; en número os sucesivos iremos escribiendo todos los puntos del programa que ofrecemos gustosos a los hombres de buena voluntad.

## QUESOS

Rochefer, Gruyer y Bola.

Mantecas de vaca, frutas secas y en conservas. Almendras saladas.

Ultramarinos finos.

Lorenzo García.

# Nuestros Corresponsales de la Región

## Béjar

### Centro Social

El domingo último, se celebró en los salones de este Centro, á las nueve de la noche una hermosa función teatral, la que fué muy del agrado de la numerosa concurrencia que asistió á presenciarla.

Se puso en escena la bonita y moral comedia *El castigo del orgullo* en un acto y en verso de D. Ignacio García Olivar, en cuya interpretación se distinguieron las niñas Isabel Hernández, Pilar Calzada, María Cerrudo, Consuelo Gosalvez, Esperanza Montero y María Teresa Atienza.

A continuación los jóvenes D. Emilio Montero, D. Alejandro García D. Indalecio Martín y D. Francisco Rufaú, representaron admirablemente el divertido juguete cómico *Noticias Frescas* en un acto y en verso de los Señores Vital Aza y Estremera.

El público aplaudió sin cesar á todos los que tomaron parte en esta función escénica, así como también al Sr. Agaro que amenizó los entreactos con la ejecución delicada de preciosas composiciones musicales.

### Indemnización?

El Sr. Hoya que fué la única persona que resultó herida en el descarrilamiento ocurrido en esta Ciudad el día 31 del pasado mes, ha recibido de la Compañía 40 pesetas por el accidente sufrido y del que ya se encuentra casi curado.

Repetimos nuestra enhorabuena á referido señor é insistimos en la necesidad del inmediato arreglo del trozo de vía férrea que fué lugar del suceso.

### Sensible desgracia

Penosa impresión ha producido en esta población la noticia del fallecimiento, del que por muchos años fué parroco de Bécedas, D. Agustín Martín acaecido el día nueve de Octubre en Méjico.

A toda su familia y especialmente á sus hermanos Don Justo y Doña Jacoba, hacemos presente nuestro sentido pésame.

—Han fallecido también en nuestra ciudad Manuel Sardina Briño Vicenta Alvarez Miqueles y los niños Manuel Martín y Hernando Emilio Alvarez.

### Preguntas y respuestas

¿Qué le importa á un periódico de esta localidad, que se llama republicano y que de todo tiene menos de católico, la distribución del *Pan de San Antonio*?

¿Porqué no está suscrito con cuotas iguales, su director á todas las asociaciones benéficas?

La contestación á estas preguntas es la respuesta á las suyas.

Poco advirtió, que en el mes de Agosto, se olvidó involuntariamente el encargado de la distribución, dar limosna á las Conferencias de S. Vicente, y que los demás Asilos las recibieron á partes iguales.

Finalmente, de los fondos dichos, nadie ha exigido, conste así, que nadie ha exigido cantidad alguna por la publicación de las papeletitas.

### Jarandilla

#### Cosecha de pimiento

Se ha hecho en inmejorables condiciones la recolección del pimiento, siendo esta muy buena.

No obstante de que por esta tierra se desconoce la adulteración de este rico producto, sin embargo, el representante de la Liga en esta localidad, ha nombrado dos empleados con el fin de que visiten constantemente los molinos y velen de esta manera por la pureza del pimiento. Apesar de su buena calidad y de

ser grande la afluencia de compradores y por lo tanto la saca, los precios, son del medio, oscilando por lo general, entre 40 y 45 reales la arroba de primera.

### Un buen bando

El digno y celoso alcalde de esta villa D. Argimiro Torrecillas, ha publicado un bando, prohibiendo el uso de armas, y recordando la obligación de observar el descanso dominical y conmina con las penas legales no solo á los blasfemos, sino á todos aquellos que con palabras ó cantares obscenos, faltan á la moral, cultura y buena educación.

### De re taurina

Se dice que en el mes próximo, se dará en la plaza de toros de esta villa una corrida, por el nuevo contratista y á la vez matador de novillos *Hablapoco*. ¡Vaya corrida!

### Escuela de adultos

El día 3 de este mes, tuvo lugar la apertura de la escuela nocturna de adultos.

En el acto que resultó solemne, dirigieron á los jóvenes, breves y sentidas palabras nuestros celosos señores Párroco, Alcalde y Profesor.

### Madrigalejo

#### En peligro

Noches pasadas, varios individuos aficionados al mosto y que paseaban unas *merluzas* más que regulares, disputaron entre sí terminando por venirse á las manos.

Uno de ellos armado de escopeta se puso en acecho de sus contrincantes, cuando acertó á pasar por el sitio en que el borracho se hallaba el joven sacristán Agustín Quintana, sobre el que hubiera disparado á no ser porque algunos individuos impidieron al beodo llevar á cabo su criminal propósito, asegurándole, no ser aquel el sujeto á quien él esperaba. Mucho hubiéramos lamentado, que el *sacris* en cuestión, hubiera sido el blanco de los furiosos vináceos de una cubeta con patas.

### Toma de posesión

Se han posesionado de sus cargos el día 1.º de mes, el nuevo señor Alcalde don Sebastián Rubio y los demás miembros que constituyen el nuevo Ayuntamiento.

Seales enhorabuena y quiera Dios no se defrauden las esperanzas que de su acción en el municipio y pueblo tenemos concebidas.

### Nueva luz eléctrica

Se están haciendo con gran actividad las instalaciones para la luz eléctrica que dentro de breve plazo alumbrará en esta localidad.

### Trujillo

#### Solemne novenario

El día de todos los Santos, dió principio en el grandioso templo de San Martín la santuosa novena que la Cofradía de Animas dedica anualmente en sufragio de los difuntos.

Ayer, á las 9, empezó la función principal, estando el sermón á cargo del nuevo coadjutor de Santiago don Domingo Piñero.

En el convento de Santa Clara se practica esta simpática devoción durante el presente mes.

—El viernes de la pasada semana marchó á Madrid el Excmo. Sr. Marqués de Albayda, á quien acompañaron hasta Naval Moral de la Mata, en uno de los automóviles de la Empresa, D. Francisco Guillen y don Joaquín Cuadrado, no pudiendo hacerlo también nuestro amigo y suscriptor D. Francisco Casillas por continuar molestado á causa del percance que le ocurrió días pasados con uno de sus caballos. La ausencia de tan caritativo se-

ñor, ha causado como siempre, honda pena á sus paisanos especialmente á los enfermos del Hospital que son el objeto de su predilección y cariño.

—El jueves de la semana anterior D. Antonio Alóe marchó acompañado de sus hijas y sobrina María-Luisa Nieto á la Venta de la Barquilla con objeto de despedir al Ilmo. Sr. Obispo de esta diócesis, y besar á la vez su anillo pastoral despues de hacer una cariñosa invitación á tan ilustre príncipe de la Iglesia, no logrando efectuarlo, por haber transcurrido algun tiempo que el Sr. Obispo y su digno Secretario habían pasado por aquel lugar.

Tanto más sintió este contratiempo toda vez que el Sr. Alóe deseaba manifestar personalmente al Ilmo. Prelado su gratitud, por el favor que le ha dispensado al permitir que nuestro corresponsal permaneciese varios días para celebrar diariamente el santo sacrificio de la misa en su finca.

En la semana próxima marchará el Sr. Alóe acompañado de toda su familia á la corte donde tiene su residencia.

### Otro percance en la Butrera

El viernes de la semana anterior, encontrándose uno de los criados de D. Antonio Alóe, tocando la campana de la capilla de esta finca, para que todos sus moradores acudieran á rezar el santo Rosario y Via-Crucis, devoción que practican diariamente, tuvo la desgracia que un pedazo de hierro cuyo peso es de 15 kilos y que sirve de contrapeso á la campana, se desprendiera de la armazón cayéndole en el pie causándole afortunadamente, nada más que una contusión.

—Ha regresado á esta, desde Madrid, el diputado por Trujillo D. Manuel Grandé de Vargas, siendo muchos los comentarios que sobre política se hacen, sin saberse cual de los dos candidatos D. Manuel Alóe ó D. Andrés Castellano será el elegido pues cada uno de estos cuenta con bastantes probabilidades.

### Voluntario herido

En el Hospital militar de Cadiz, se encuentra con lesiones en el pecho causadas en la acción del 30 de Septiembre, el hijo de esta ciudad Dionisio Muñoz Gallego, que voluntariamente se afilió en Agosto al Batallón de Cazadores de Madrid.

En la refriega que este valiente soldado trujillano sostuvo con los moros, dió muerte á tres de ellos luchando valerosamente en defensa del honor patrio.

### Garganta de Béjar

#### Desarrollo de una epidemia

Signe haciendo verdaderos estragos el sarampión entre los niños de esta localidad, ocasionando bastantes defunciones, pues se propaga rápidamente.

#### Niña abrasada

Una niña de dos años de edad que en ausencia de sus padres se hallaba jugando cerca del fuego en la cocina, se produjo tan graves quemaduras en el vientre, que murió á consecuencia de ellas sin que fueran eficaces los auxilios de la ciencia.

#### Montañera, política y egoísmo

Los habitantes de este pueblo han recolectado la cosecha de castañas exportando desde la estación del Puerto de Béjar próximamente unas cuatro mil fanegas de este fruto y cuyo precio es de cinco pesetas cada una.

El transporte de las mismas, se hace con muchas dificultades por carecer de caminos vecinales pues estos no son más que tortuosas y encres-

padas sendas imposibles de transitar, viéndose este pueblo completamente aislado de la carretera y vía férrea separándole de esta la distancia de una legua.

Pero en cambio de estas dificultades, nos consuela grandemente la mucha y funesta política existente en el pueblo, pues ella es la universal panacea que remedia todos nuestros males.

¡Cuando vendrá el desengaño!

Para mayor ignominia, efecto de un desprendimiento ocurrido en el terreno hace medio año, el camino del Puerto en el término del mismo pueblo se halla un enorme peñasco abstruyéndole.

No han producido efecto alguno los muchos requerimientos ya oficiales, ya particulares de este Ayuntamiento al del Puerto para que deje expedita esa vía de comunicación.

Tan estóica pasividad é indiferencia en asuntos tan importantes y de tan reconocida justicia, es atribuida por muchos á miras interesadas y en extremo egoistas.

### Aldeanueva del Camino

#### Muerte sentida

El domingo á las diez y media de la noche, entregó su alma á Dios, el que fué secretario de este Ayuntamiento, D. Esteban Castellano.

El pueblo de Aldeanueva ha demostrado el gran afecto que al finado profesaba por sus buenas cualidades asistiendo en masa, al entierro que se verificó en la tarde del lunes último, y el que fué presidido por el Ayuntamiento en pleno, viéndose en él muchas personalidades de los pueblos inmediatos.

A su atribulada madre enviamos nuestro sincero y sentido pésame y rogamos á Dios por el eterno descanso de su querido hijo.

### Los políticos

#### Por ahí se dice...

Hay nubes en el cielo político del distrito; de los primates del liberalismo, los hay que preparan sus huestes para ofrecer el voto al señor Armiñán y no faltan descontentos con esa candidatura que andan por ferrocarriles y caminos predicando otra buena nueva.

Es lo de siempre; que no llueven actas á gusto de todos.

Se habla también de una probable candidatura conservadora, arreglada con el dulce consorcio de los dos partidos.

Y es el presunto diputado un terrateniente placentino aficionado á la política hidráulica.

¿Se arreglará el pastel? Dicen algunos, que con azúcar estará peor la elección próxima.

Y vamos con el señor Alcalde; ya dicen su nombre por esas calles.

Hay que somrirse de Sfeijón; aquí todos somos el «verdadero zaragozano» político.

Porque, si los informes no mienten; todavía es Alcalde don Carlos.

Pero... ¡aún no asamos... y lo que sigue!

¿Cuando viene eso del Juez? Tres candidatos han andado en la combina; uno de ellos lo descartan porque renunciaría si fuese el nombrado; entre los otros dos está el juego.

¿Cuando viene señores? Porque resulta, que en estos tiempos de liberales, la justicia está de viaje.

Se asegura que en la próxima etapa gubernativo-local se

todas las regiones del planeta; Francia exporta sus *apaches* como sus artículos de moda, y ese moderno producto del *radicalismo social*, es una oferta que demandan los que por acá son de muy levantiscos, imbéciles ó incautos...

Cuando vosotros, lectores, enretengais vuestros ocios en las lecturas, tan corrientes y vulgares de la gran prensa mundial, poned las mientes de reflexivos en el fondo de la narración y allí en los detalles y en los pormenores, comprenderéis que nuestro nivel de moralidad asiendo quince codos sobre el de los que pregonan su cultura y su sabiduría muy por alto de las vuestras.

Aquí se mata y se roba más por quijotesco espíritu de aventura que por maldad ingénita, el atavismo, que es santo, no nos conduce por veredas de claudicación con la conciencia; no somos, es verdad, *bastante cultos* para refinar en el crimen la premeditación después de la alevosía; en nuestras pobres urbes humildes campea ciertamente el egoísmo, pero él no conduce á monstruosidades de *Soleiland* ó *Madama de teinheil* ó los *apaches*.

¿Y no es, lectores, preferible ser algo menos cultos para ser menos delincuentes y sanguinarios?

Porque hoy se tasa entre los intelectuales de allende el Pirineo la cultura por un mucho de espíritu de oposición á las leyes...

M. REVILLA CASTÁN.

### Datos consoladores

Heridos y enfermos de la provincia

Aunque son numerosas las listas de soldados heridos ó enfermos de campaña que en la actualidad se hallan en distintos hospitales de la península, aparte del sentimiento de todos nos producen, vemos con suma satisfacción que nuestra provincia es de las más afortunadas, como así habrá podido comprobarse por las constantes relaciones publicadas en estas columnas hasta la fecha.

Las distintas informaciones recogidas desde nuestro número del sábado, acusan el siguiente resultado: Dado de alta en la Casa de Misericordia de Málaga:

Domingo Hurtado Estévez, Regimiento del Rey, gastritis.

Dado de alta en el Hospital de Alcazar: Vito García Martín, de Wad-Rás, rido de bala en el codo derecho.

En la Casa de Misericordia de Málaga:

Miguel González Bernáldez, Regimiento del Rey, de Casas del Monte, gastritis.

En el Círculo Mercantil de Madrid:

Jenaro García y García, del Batallón de Guipúzcoa, herido en el izquierdo.

De la cuarta ambulancia de Sanidad: Florentino Luengo Nuevo, de Naval Moral de la Mata, gripe.

Abogado Decano de los Tribunales